



Forum: Naturgruppen
Tid: 9/6-2021, 17.30-20.00
Sted: Mødested: i naturen
(X = deltager, X = deltager ikke)

Deltagere: X Arne Lie, formand (Friluftsrådets St. Vejleådal gruppe)
X Anne Wilms (Friluftsrådet)
X Hans Wernberg (Risby grundejerforening)
X Poul Evald Hansen (Danmarks Naturfredningsforening)
X Katrine Søbye, næstformand (Natur & Ungdom)
X Klaus Lytthans (Danmarks Naturfredningsforening)
X Kasper Smith (Danmarks Naturfredningsforening)
X Jacob Ruskov-Nielsen (Albertslund kommune)
X Kate Sandberg (Albertslund Kogræsser- og Naturplejeselskab)
X Carsten Høyer
X Jesper Tranberg (Naturstyrelsen)

Dato: 29. januar 2020
Sags nr.: 01.05.12-A08-2-19
Sagsbehandler: JR

Referent: Jacob Ruskov-Nielsen, Anne Wilms

A. Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Bemærkninger til referatet fra d.31/3-2021
3. Orientering fra formanden
4. Orientering fra forvaltningen: **a)** Projekt i Egelundsparken, **b)** skiltning til kommunens rabatter og øvrige, grønne arealer (lang vegetation aht. biodiversitet), **c)** projekt 3 og 5 påbegyndes efter sommerferien (projekt 3 er påbegyndt i samarbejde med NST)
5. Vandindvinding i Vestskoven. Katrine lægger evt. for
6. Borgermøde arrangeret af NG med emnerne støj og biodiversitet i Alb. Afholdes 3-4 uger før kommunevalget
7. Status fra vores trægruppe(Lars m.fl.)
8. Status fra arbejdsgruppen vedr. høslæt på arealerne i vores naturparker (Carsten/Hans)
9. Status fra forvaltningen vedr. Naturprisen
10. Status fra arbejdsgruppen vedr. "10 % Mere Natur"
11. Naturgruppen og "Grøn Dag"
12. Nye medlemmer til Naturgruppen
13. Orientering fra medlemmer og foreninger
14. Eventuelt
15. Næste møde d.15/9-2021

**BY, KULTUR, MILJØ &
BESKÆFTIGELSE**

Miljø & Teknik
Trafik & Natur

Albertslund Kommune
Nordmarks Allé 1
2620 Albertslund

mt@albertslund.dk
T 43 68 68 68